

## RETTIFICHE

 **Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 29/2012 della Commissione, del 13 gennaio 2012, relativo alle norme di commercializzazione dell'olio d'oliva**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 12 del 14 gennaio 2012)

A pagina 17, all'articolo 5, secondo comma:

*anziché:* «1° novembre 2012»,

*leggi:* «1° novembre 2011».

---

 **Rettifica del regolamento (CE) n. 560/2009 della Commissione, del 26 giugno 2009, recante modifica del regolamento (CE) n. 874/2004 che stabilisce le disposizioni applicabili alla messa in opera e alle funzioni del dominio di primo livello .eu e i principi relativi alla registrazione**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 166 del 27 giugno 2009)

Nell'allegato, sotto CIPRO:

— *anziché:* «594. μπείκιοϊ»

*leggi:* «594. μπέικιοϊ»

— *anziché:* «595. μπέλαπαϊς»

*leggi:* «595. μπέλαπαϊς»

— *anziché:* «622. ορτάκιοϊ»

*leggi:* «622. ορτάκιοϊ»

Nell'allegato, sotto IRLANDA:

— *anziché:* «12. ιρλανδία»

*leggi:* «12. ιρλανδία»

Nell'allegato, sotto SLOVACCHIA:

— *anziché:* «22. σλοβακικη-δημοκρατια»

*leggi:* «22. σλοβακικη-δημοκρατια»

— *anziché:* «41. σλοβακικηδημοκρατια»

*leggi:* «41. σλοβακικηδημοκρατια»

— *anziché:* «55. σλοβακικη»

*leggi:* «55. σλοβακικη»

Nell'allegato, sotto NORVEGIA:

— *anziché:* «17. Νορβηγία»

*leggi:* «17. Νορβηγία»

---